



经过4年的时间,李安带着3000人的团队拍出了《少年派的奇幻漂流》(“Life of Pi”),李安说,这是他拍过的最艰难的一部电影。电影界有几条“铁律”——不要碰小孩、不要碰动物、不要碰水,这一次被他占全了。非但如此,李安还第一次尝试了3D这块“硬骨头”。奥斯卡最佳导演首次试水3D商业片,观众会不会买账?明天起,《少年派的奇幻漂流》将全球同步上映,南京各大影城也都将“零点引爆”。昨天记者采访了南京UME国际影城、新街口国际影城、万达国际影城等后获悉,此片的零点引爆场门票预售情况相当火爆。

□现代快报记者 孙璐 应嘉轩

关键词:“派”

隐喻人生的未知与无常

《少年派的奇幻漂流》(下文简称《少年派》)根据全球畅销小说家杨·马特尔的同名小说改编而成,10年前风靡一时,中学老师都让学生看后作各种讨论。但它也被称为“无法被拍成电影的小说”,此前有几位导演想将小说搬上银幕,都没有成功。

故事讲述了一位少年“派”遭遇船难,在海上与一只孟加拉虎“理查德·帕克”一同漂流227天,如何面对困境获得重生的故事。李安全家都很喜欢这部小说,李安说:“这本书可以让人们忘记恐惧,告诉人们什么是精神力量和信仰,10年前它在美国很流行,但我没想着要把它拍成电影。”

很多人都会觉得,影片主人公的名字“派”有点怪,这到底有什么含义呢?“派(Pi),读起来和数学符号π一样。据悉,原著作者杨·马特尔给少年起这个名字,是因为π自身永远不重复也永远不会结束,以此来隐喻人生的未知性与变化无常。少年派正是被逼迫地与家人分离,独自踏上未知的太平洋的征程。跟随派一起漂流的老虎有个奇怪的名字:



《少年派》海报

理查德·帕克。这其实是现实中或小说中的沉船遇难者通用的名字,其中一位帕克先生还在作家爱伦·坡的小说中被同船的人给吃了。

关键词:影片主题
人生不只是生老病死

四五年前二十世纪福克斯公司找到李安,请他担任《少年派》的导演。“这部电影的格局庞大,而李安则是个梦想家,如果不是让他害怕、具有开创性的计划,他还不会考虑。就像‘派’和‘理查德·帕克’,李安最初的恐惧演变成了战胜看似无法克服的困难。”公司高层透露选择李安的原因。

李安想象把小说变成电影的可能性,但越想越觉得拍不出来,于是花了一年时间将整个漂流历程画成漫画。直到2011年3月,在台

中的一个废弃机场,《少年派》才正式开拍。李安从卡梅隆的公司租用了卡梅隆参与开发设计的3D摄影机。这部电影的主角是半大孩子、动物,还有大量的水上场景,这三样是电影行业里公认最难拍的,导演没事最好别自找麻烦。李安心想,三样最麻烦的都齐了,也就无所谓再多来一样,这就是3D。“3D比2D多一个维度,既然是‘奇幻漂流’,3D更能表现书中的奇特、幻觉风格,观众的代入感更强。”李安说。

如果《少年派》只顾着展示派的海上漂流、与老虎的微妙相处,就会只是一部简单的“历险记”,执着于追求思想积淀的李安自然不满足于于此。“《少年派》里,前半段是求生的本能,后半段则是生存之外的东西,虽然

饿不死,但他不知自己何时能到岸,于是见神见鬼的事情都来了,有点像我们讲的老天爷。这部电影辩证思虑性很强,结尾时发人深省:人生是有意义的,而不只是生老病死。”李安说,这是他想传递给观众的想法。

关键词:票房压力
兼顾艺术和商业很痛苦

据悉,这部《少年派的奇幻漂流》,是迄今李安拍过的最艰难的片子。除了“小孩、动物和水”以及3D带来的挑战之外,票房压力也很大,因为这是一部商业片。《少年派》投资超过一亿美元,据说是李安跟二十世纪福斯公司磨了两年嘴皮子才得到的,为此他必须在艺术和商业之间寻求平衡。

“要在艺术良心和商业利益之间找到微妙的平衡,就会变得很痛苦,有时候我就想,我好歹也算是好莱坞著名导演,我就什么也不顾,拍个最贵的艺术片给你们看看,自己也名留青史,后来想想也不是这回事,不能由着自己的性子来。”李安坦言,在导演生涯中,只有两部影片让他有票房压力,一部是《绿巨人》,另一部就是《少年派》,“艺术和商业如何共存,真的就像π一样,好像是无解的。”

鼻整形大会回顾篇



第十六届国际鼻整形学术研讨会现场

第十六届国际鼻整形学术研讨会专家团队

手术进行中

喜!3A鼻雕摘国际鼻整形大会桂冠
快!深秋最宜受术早做早美莫错良机

11月10日,备受国际关注的第十六届国际鼻整形学术研讨会圆满落幕。会上,近600位一线鼻整形大师,1000篇专业学术报告,使本届国际鼻整形连破多项纪录,成为有史以来专家参与人数最多,专家职称标准最高,专业学术报告数量最多,指定精品手术最多,影响范围最广的一届,堪称世界鼻整形发展十年的学术丰碑。

□杭一南

喜!3A鼻雕摘国际鼻整形大会桂冠

在本次国际鼻整形大会上,康美国独家科技——“3A鼻雕”大放异彩,首发立刻引起现场激烈的探讨,众多国际大师用掌声表达对此一理念的惊叹与欣赏。该项技艺的缔造者“鼻整形之父”韩国郑东学教授与“中国美鼻大师”李劲良、胡朝辉三位国际大师的演讲,不时被热潮般的掌声打断,会场气氛达到了最高峰。

3A鼻雕坚持美鼻天成的理念,创新融合运用人体自体组织和美国进口高泰克斯仿生生物补片,兼顾鼻正面、侧面、底面的三面美观。案例显示,美化后的鼻子,鼻型精致挺翘,触感自然富有弹性。经过

众多国际大师的权威探讨认证,3A鼻雕完胜本届国际鼻整形100余项最新科研成果,不负众望问鼎本届鼻整形大会的最佳科研成果奖,成为指引着未来十年国际鼻整形领域发展方向的全新理念,是国际鼻整形行业的最新领跑者。

快!深秋最宜受术早做早美莫错良机

3A鼻雕技术不仅革新了世界鼻整形理念,也成就了无数深受鼻型困扰者的守望。不少徘徊在整形医院门口的爱美女性表示,找不到全情信任的整形方式是她们迟迟不敢做决定的主要原因。此次鼻整形大会,康美国3A鼻雕技术获得的轰动效应犹如一针强心剂,让她们深信,3A鼻雕,就是她们寻寻觅

觅之后的最优选择。

一夕之间,预约胡朝辉院长、李劲良主任做鼻整形手术的人爆满。对此李主任表示:鼻整形确实是改变面部平板、凸显面部曲线的最佳方式。深秋初冬时刻,身体出汗少,气候影响小,非常有利于创口恢复,有这方面需求的求美者,莫错过这个做鼻整形的最佳时刻。

特别提醒

约会全球一流专家,私享世界顶级之美,完美蜕变就在康美,量身定制美丽方案敬请咨询康美国际美丽热线:400-600-6262,或登录康美国际整形医院官方网站:
www.kmzq.com
 地址:南京洪武路288号。



康美国际整形医院院长胡朝辉